斑鳩町協働の

ニュースレター

No. 8

平成28年11月



斑鳩町協働のまちづくり活動提案事業選考委員会 公開プレゼンテーションを開催します!

来年(平成29年度)の提案事業の申請が10月21日に締め切られ、2年目になる今年もたくさんの魅力的な活動の提案がありました。次は、選考委員会での審査です。応募された団体が集まり、住民の皆さんに活動内容をよく知っていただけるよう、1団体ずつ順にプレゼンテーションした後、選考委員会で審査されます。

公開プレゼンテーションは、8日(火)午後2時から、どなたでも、参加できます。

来年度に向けて応募を検討されている方、協働のまちづくりに関心のある方、アイデアをお持ちの方など・・・。 皆さんの参加をお待ちしています。

~みんなが主役のまちづくり~

協働のまちづくり活動提案事業選考委員会 書類審査及び公開プレゼンテーション

日時:11月8日(火)午後2時~

場所:斑鳩町役場地下大会議室

【選考の方法】

提案活動の審査は、「斑鳩町協働のまちづくり推進委員会」の委員及び斑鳩町職員で構成する「斑鳩町協働のまちづくり活動提案事業選考委員会」を設置して行われます。提出いただいた書類に基づき、協働のまちづくり活動提案制度の趣旨に沿ったものとなっているか選考委員会で審査されます

審査は書類審査とプレゼンテーションの内容で行われます。審査の視点は以下の5点です。

1. 提案内容の先進性 2. 斑鳩らしい独自性 3. 協働の効果 4. 活動の実効性 5. 活動の発展性

斑鳩町協働のまちづくり活動提案事業とは・・・

平成28年度から、行政と協働の活動提案事業に補助金が交付される制度がスタートしました。この制度は、住民と行政の協働のまちづくりを推進するため、住民活動団体の、時代のニーズに合った新しい活動を創り出そうとする動きを支援し、自立した継続的な活動につなげることを目的として、斑鳩町協働のまちづくり条例の規定に基づき、住民活動団体に対し、行政と協働で行う事業の企画提案を募集し、採択した事業に対して、予算の範囲内において補助金を交付する制度です。

発 行 住民活動センター(生き生きプラザ斑鳩内)

西0745-70-1000(代) Fax0745-75-4002

Email ikarugakyodo@yahoo.co.jp ホームページアドレス http://ikaruga-kyodo.jimdo.com/〒636-0142 奈良県生駒郡斑鳩町小吉田 1 丁目 1 2 - 3 5



●斑鳩町協働のまちづくり 11 月定例会開催のお知らせ● 「農と食分野の活動交流会」

団体・グループの皆さまには、日ごろから協働のまちづくりにご協力いただき、ありがとうございます。 今年度、11 の活動提案事業が動いていますが、そのうち農と食に関わる事業が 3~4 件あります。その中 で、活動をもっと広めたい・専門的な知識を生かして何かお手伝いできたら・一緒に活動してくれる仲間 をふやしたい、といった声も寄せられています。

そこで、今回の定例会は、農と食分野の活動を中心に、皆さまの情報交換の場として、設けることといた しました。団体間の貴重な情報交換・協力支援等の機会でもあります。

農と食に関心のある方はどなたでも参加いただけます。お気軽にのぞいてみてください!!

日 時:11月10日(木)午後1時~3時

場 所:生き生きプラザ斑鳩2階 会議室3 内 容:1.現在の活動状況と活動上の課題

2. 自由な交流・情報交換

●住民活動センターからのご案内●

住民活動センター講座

『チラシ作成講座』

パソコンの基本操作ができる方対象に、チラシ作成講座を開催します。

日 時:11月17日(木)、12月1日(木)各日とも午後3時~ (2回連続講座です)

場 所: 生き生きプラザ斑鳩 2階 会議室 3

講 師:越智 光男 氏(元気クラブいかるが所属)

持ち物:パソコン 筆記用具

申 込:11月15日(火)までに住民活動センターへお申し込みください。

住民活動団体の登録

福祉や環境など、さまざまな分野で活動されている団体・グループは登録をお願いします。

登録団体になると…①団体の活動内容やイベントなどの情報を広く発信、活動に役立つ情報をお届けします。

②「生き生きプラザ斑鳩」の会議室利用が一部半額になります。

○『**住民活動センター説明会**』平成 28 年 7 月 14 日 生き生きプラザ斑鳩 2 階会議室 3・4

住民活動センターのオープン (7月1日) に伴い、説明会を実施しました。(参加者53人) ワークショップも行い、参加者の皆さまから住民活動センターに対する期待など様々なご意見・ご要望をいただきました。 今後のセンター運営に生かしていきたいと思います。(住民活動センター前のボードに掲示中)

- ○『平成 29 年度活動提案事業募集説明会+報告会』平成 28 年 8 月 25 日 生き生きプラザ斑鳩 2 階大会議室 斑鳩町協働のまちづくり活動提案事業募集説明会とあわせて今年度進行中の団体からの事業報告会を開催しました。(参加者 60 人)
- ○『**平成 29 年度活動提案事業応募書類作成講座』**平成 28 年 9 月 27 日 生き生きプラザ斑鳩 2 階会議室 3 応募検討中の活動提案事業の書類の作成手順やパソコンでの書類作成などの講座を行いました。(参加者 12 人)
- ○**『活動提案事業応募のためのアドバイザーによる相談会**』 住民活動センター会議室 9月 29日、10月 6日、13日、14日に実施(延べ6件)

